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ЗВЕЧАН – Одборници четири општине са севера Косова поновили су спремност на
чврсту сарадњу са представницима Београда како би се криза у том делу покрајине
решила и затражили састанак код председника Србије.

  

Одборници Лепосавића, Зубиног Потока, Звечана и Косовске Митровице затражили су
од председника Србије Бориса Тадића да прими њихову делегацију од 15 чланова, како
би разговарали о „најважнијим питањима” везаним за решавање проблема насталих
након одлуке Приштине да преузме прелазе Брњак и Јариње.

  

У закључцима издатим након седнице, они су поновили спремност на сарадњу са
представницима институција Србије, ради што брже нормализације живота и рада на
том подручју и подржали постизање договора и трајног решења.

  

Одборници су позвали све Србе да напусте Владу и Скупштину Косова и тако престану
да дају подршку влади Хашима Тачија. Они су такође затражили и веће ангажовање
УНМИК-а у решавању кризе на северу.

  

Оценили су да је „одлучан и јединствен отпор народа и општина са севера Косова и
Метохије одговор на отворене покушаје Приштине и њихових спонзора да отму север и
насилно га припоје квази држави Косово”.

  

На седници одржаној у Звечану, одборници су подржали захтеве Београда да се стање
на прелазима Брњак и Јариње врати на оно пре 25. јула када је Приштина одлучила да
преузме те прелазе, као и остале мере за хитну и трајну нормализацију стања на северу
Покрајине.

  

Одборници су навели да се слажу са ставовима из декларације Скупштине Србије да су
како наводе за наставак кризе на северу криве „самовољне привремене власти из
Приштине и пристрасна подршка појединих земаља њиховим насилним акцијама”.

 1 / 2



Одборници на северу КиМ позвали све Србе да напусте "владу и скупштину Косова"
четвртак, 04 август 2011 17:33

  

Према њиховој оцени, Еулекс и Кфор нису деловали у складу са мандатом.

  

Такође, навели су да ће кризни штаб свакодневно пратити стање и у складу са њим
подузимати потребне кораке.

  

(Бета)
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